

ČEKÁ NÁS VELKÉ ROZUZLENÍ... Všechno se hrouťí ohromující rychlostí

 cz24.news/caka-nas-velke-rozuzlenie-vsetko-sa-ruca-ohromujucou-rychlostou

5. září 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Západní svět se hrouťí ohromující rychlostí, protože všechna lži, bludy, korupce a falešné tlačení nekrytých peněz dosáhly bodu zlomu.

Už nic nefunguje. Vlády světa jsou zločinecké kartely, které záměrně rozkládají potravinové a energetické zdroje potřebné k udržení poloviny lidské populace při životě.

Nadcházející zimu budou Evropané hladovět a mrznout v rekordním počtu, který nás vrací do období temna, před výrobou elektřiny a před fosilními palivy. Severoameričané také nezůstanou ušetření, protože v nadcházejících měsících se dramaticky zhorší neustálé výpadky proudu a nedostatek potravin.

Potraviny, úrodnost, energie, doprava a dodavatelské řetězce se hrouťí v řízené demolicе západního světa. A jeho místo zaujmou rostoucí země BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jižní Afrika a

další, které se brzy přidají) kontrolující většinu světových komodit, zemní plyn, ropu, hnojiva a zlato.

Západní vlády vedou genocidní války proti vlastním lidem

V USA informovaní lidé utíkají z míst, kde se šíří bezpráví a násilí. FBI a složky ministerstva spravedlnosti byly plně vyzbrojeny a vytvořily nezákonný zločinecký kartel, který terorizuje americké konzervativce (viz nedávné přepadení sídla bývalého prezidenta Trumpa).

Zdravotnické organizace CDC, FDA a WHO pokračují v prosazování smrtících injekcí , které zabíjejí lidi po milionech.

Technologické společnosti (Google, Facebook a podobně) zmanipulovaly americké prezidentské volby v roce 2020 tím, že cenzurovaly skutečný příběh notebooku Huntera Bidena (prezidentova syna). Dnes zase tlačí „probuzený (woke) transgenderismus“ a zároveň chrání sexuální predátory, mrzačitele dětí a masové potratové vrahy.

Britské královské námořnictvo právě zprovoznilo letadlovou loď (HMS Prince of Wales), která se rozbila hned první den své čtyřměsíční mise. Zdá se, že jedna z vrtulí (lodní šroub) nefungovala a plavidlo za několik miliard může plavat jen v kruzích.

Jistým způsobem to je i zcela vhodné, vzhledem k šílenství, korupci a neschopnosti nejen „Britského impéria“, ale celého zástupu západoevropských národů, které nyní prokazují čistou nekompetentnost a sebevražedné sklony.

Na palubě HMS Prince of Wales je nepochybně mnoho transrodových osob, gayů a lesbiček, ale nikdo z nich neumí přijít na to, jak zajistit, aby vrtule fungovaly.

Toto je dokonalá ukázka toho, čím se stala západní civilizace: neschopná, načechraná idiokracie bludů a byrokratické hlouposti, předstírající, že je stále světovou velmocí, zatímco jejich vlastní lidé

jsou připraveni nechat se za pár měsíců zmrazit a zemřít hladu.

Tu se natíká otázka: **Jak chce NATO porazit Rusko, když nedokáže zprovoznit letadlovou loď, která bude fungovat déle než jeden den?**

Ta samá loď, mimochodem, již dříve utrpěla zaplavení strojovny oceánskou vodou, což znamená, že Britové ani nedokážou postavit moderní loď, která by katastrofálně nezatékala – něco, na co už staří Vikingové přišli před staletími.

Rusko má nukleárně vyzbrojené hypersonické rakety. Britské královské námořnictvo má gay letadlovou loď, která sotva pluje a nemůže plachtit. A kromě toho všeho britská atrapa vojenského letectva od dnešního dne v rámci podpory etnických menšin zakázala bílým mužům pilotovat letadla (vážně, je to pravda).

Spočítejte, kam vede celé toto woke-libtardské (progresivní) šílenství... a políbejte Spojené království na rozloučenou jako dominantní politickou entitu na planetě Zemi.

Stejné šílenství, které sužuje sebevražedné evropské lídry, se uplatnilo iv USA a Kanadě

Mnohem lépe na tom nejsou ani yankeeové v Americe.

Jejich ekonomika běží na dluhových výparech a relikvii ropného dolaru, který se brzy zhroutí do historických knih, protože finančně solventnější státy jako Rusko převezmou otěže a budou vést světový obchod pro příští generace.

Pokračující sebevražda Západu nezná hranic. Kalifornie, podobně jako EU, nedávno zakázala prodej nových aut a nákladních vozidel se spalovacím motorem od roku 2035, i když Kalifornie nemá a ani nebude mít elektrickou síť, která by dokázala zvládnout nabíjení elektrických vozidel pro masy.

Podobně jako je Evropa uvržena do temného středověku v důsledku záměrné demontáže své energetické infrastruktury, Kalifornie se záměrně snaží vtáhnout své vlastní občany do existence 19. století bez aut.

Měli by se tamní lidé – komu se podaří přežít posilovací dávky smrti nesprávně označené jako „vakcíny“ – uchýlit ke koním a jízdám kolům?

Stát již zakázal benzinové motorové pily, sekačky na trávu a foukače listí, díky čemuž je práce v lesích téměř nemožná. Za několik let nebudou moci záchranáři používat pro nouzové situace ani benzinová vozidla... tehdy se už ani policie nebude zdržovat ve městech zamořených zločinem, jako je Los Angeles.

Amerika a celá západní civilizace se rozpadá úžasnou rychlostí. Jídlo, energie, doprava, integrita voleb, svoboda projevu, náboženská svoboda, veřejná bezpečnost a samotná měna, to vše eroduje přímo před našima očima, zatímco Biden s neexistujícími mozgovými závity tvrdí, že republikáni jsou „hrozbou pro demokracii“.

Úplné zničení Ameriky a celého Západu bylo cílem samozřejmě u politiků, kteří pohrdají rodinami, dětmi a právním státem.

Nyní žijeme ve světě, kde ozbrojení šílenci z Antifa drží stráž, aby chránili transsexuály a sexuální predátory (v Texasu už ne), zatímco policii je příkazováno, aby se stála opodál, dívala se a nezasahovala.

Pokud by ozbrojení konzervativci hlídali konzervativního řečníka, bylo by to považováno za „vzpoudu“ nebo akt „extremismu“. Když ozbrojená Antifa hlídá transgendery a sexuální obtěžovatele dětí, každému je mluvné, aby jednoduše toleroval toto šílenství a nechal své děti indoktrinovat pedofily a šílenci.

Závěr

Dosáhli jsme poslední kapitoly západní civilizace a kolaps bude peklem pro všechny, včetně těch, kteří neustále tlačili přesně na to, co dnes vidíme.

Smutné je, že na to vše v alternativních médiích upozorňujeme už velmi dlouho. Jak se říká, Alex Jones měl opět pravdu, protože varoval před tímto výsledkem po 11. září v letech 2001 až 2010.

Nyní svět platí cenu za to, že neposlouchal varování... a bude se to už jen zhoršovat.

Zjistěte více informací o tomto tématu v nedávném vydání podcastu Situation Update od Natural News na stránce [brighteon.com](https://www.brighteon.com) .

Poznámka redakce

V pátek 3.9.2022 se na protiovládné demonstraci v Praze sešlo podle odhadu úřadů kolem 70 000 lidí, podle organizátorů přes 100 000. Bratři Češi ukazují, že už toho všeho mají dost.

Kdy se probudí i Slovensko? Nejbližší demonstrace je 14.9.2022 v Bratislavě před Národou radou Slovenské republiky. Budete tam? Pevně věříme, že ano!

Autor: Mike Adams

ZDROJ

Zpracoval: Badatel.net

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

